

不与朋友庆贺 倾情奉献爱心

高莉过生日资助贫困大学生



● 高莉(左一)与受资助的学生交谈

本报讯(记者 张吉祥)“好好学习,以后有什么困难,可以随时联系我。”11月3日,高莉一边把2000元递给延大大一学生小薛,一边微笑着说。这是这名普通职工又一次献爱心了。

这一天,正好是高莉的生

日。“生日过得真有意义,奉献爱心,快乐自己,温暖别人。”市慈善协会慈善专员刘春玉一边赞叹,一边把捐助证颁给高莉。

高莉是宝塔采油厂麻科义采油队东山采油站一名普通的注水工。从参加工作起,

她就一直在采油厂最基层的采油站所工作。常常在荒山僻壤翻沟上洼。艰苦的工作条件并没有使高莉灰心丧气。特别是看到偏远山村的贫困现状,反而激发了她想用自己微薄力量进行资助的想法。“农村许多家庭困难的

原因有很多,但与文化素质低有很大关系。资助这些贫困家庭的孩子顺利完成学业大概是改变他们贫困的最好办法。思想改变了,比什么都强。”高莉接受记者采访时这样说。

2006年,采油厂“驿爱心”慈善服务志愿队一成立,高莉就积极报名参加了。参加公益活动十一年,多次走进敬老院、学校等捐款捐物,开展爱心公益活动。“每帮助别人一次,心里就觉得充实快乐。”高莉笑着说,“一年参加两三次公益活动,力所能及地捐一点钱,为困难的人做点事,都让人心里舒坦。”

“资助贫困大学生一直是我的心愿。可一直找不到渠道。去年认识了刘专员,就麻烦他们寻找资助对象。”高莉笑容依然。“接受了这份爱心,我们利用我们的渠道寻找筛选了小薛。小薛是宜川县壶口镇一个偏远山村里的大学生,父母都是农民,家里比较困难。”

“我一定好好学习,决不辜负高姐的一片爱心。”小薛脸微微发红,有点羞涩。

据了解,高莉将一直进行资助,直至小薛完成学业。

延大附院荣获全国医药经济信息网科普文艺作品展演“优秀表演奖”

——>>B2·综合

宝塔区对新任领导干部进行任前廉政谈话

——>>B3·廉洁宝塔

我市公路各基层站所认真学习贯彻落实十九大会议精神

——>>B4·综合

勤于钻研 勇克难关

——记第十届延安青年科技奖获得者袁东红

——>>B5·能源

黄陵矿业机电公司机电总厂

企业搭平台 职工成创客

——>>B6·能源

市人民医院科研基金项目喜获丰收

1个创新团队7个科研项目共获科研基金51万元

——>>B7·综合

惊险! 妇女受伤手足险“分家”9名医生同时手术成功“还原”

——>>B8·医卫

福田区作协“爱行千里”助学川口中学

本报讯(通讯员 袁平科)近日,深圳市福田区作家协会及相关爱心人士,来到宝塔区川口中学,举行“爱行千里”助学活动。

活动仪式上,深圳作家、福田区作协主席秦锦屏为同学们赠送自己创作的长篇散文《女子女子,你转过来》。

深圳爱心人士沈燕、李武毅、王松禄为川口学子赠送46位作家回忆童年的作品集《童年那么有味儿》。秦锦屏女士和李武毅先生代表深圳福田区作家协会,向该校十名品学兼优的贫困学生资助了20000元的助学金,延续他们的上学梦。沈燕女士代表深圳市福田区作协和爱心人士为创作基地川口中学资助了20000元的基地运作基金。

深圳市三次方电子公司总经理、川口中学的名誉校长、爱心人士李武毅先生和深圳市华兴建筑装饰材料有限公司总经理、深圳市福田区作

家协会义工队队长、深圳“最美妈妈”“凤凰妈妈”沈燕女士上台分享了他们的爱心动因。

深圳青年诗人王松禄也为孩子们朗诵了原创诗歌。川口中学的师生用歌声和诗歌朗诵表达了对福田区作家协会爱心大使们的感谢和感恩。学生代表李拂晓郑重承诺:我们一定要刻苦学习,用优异的成绩来回报爱心捐助,树立远大的理想,早日成为国家的栋梁,决不辜负叔叔阿姨们的殷切期望。

最后川口中学校长王玉琛对这份来自深圳的关怀与善举深表感谢,并承诺将带领川口中学的师生们一起奋力拼搏,促进家乡教育事业迈上新台阶。

“爱心千里”助学活动仪式结束后,川口中学还组织了“爱心大讲堂”现场授课。由深圳、延安两地的爱心人士、作家及特邀嘉宾与川口中学的学生进行即兴互动教学。



学生们就慈善问题、成长问题、作文创作问题等与所有的嘉宾互动。在“爱心大讲堂”上,同学们积极踊跃地举手提问,现场非常热烈,爱心人士

和嘉宾认真耐心地回答孩子们提出的各种问题,有的嘉宾还走下主席台,走到学校中间,与学生面对面地进行交流互动。